

Smlouva o spolupráci

Základní škola, Praha 4, Táborská 45
Táborská 45/421,
140 00 Praha 4
zastoupena ředitelem PhDr. Bc. Františkem Prokopem
(dále jen škola)
na straně jedné
a

Umělecká agentura AMBROZIA při ZŠ Pouchov Hradec Králové o.p.s.
K Sokolovně 452
503 41 Hradec Králové
Zastoupena ředitelkou obecně prospěšné společnosti Nikolou Krejčovou
(dále jen Ambrozia)
Na straně druhé

Výše označené smluvní strany uzavírají tuto

s m l o u v u:

I.

Předmětem smlouvy je vzájemná spolupráce při realizaci umělecky zaměřeného vzdělávacího kurzu „Letní Ambroziáda“, který se uskuteční ve dnech **10.07. – 30.07.2022** a jehož programovým obsahem bude výuka herectví, divadla, filmu, tance, dabingu, zpěvu a moderování.

II.

Škola se zavazuje poskytnout Ambrozií pro realizaci výše označeného vzdělávacího kurzu prostory v budově školy dle přílohy č. 1. této smlouvy, jež je nedílnou součástí smlouvy, a to ve výše uvedeném termínu (příčemž den před akcí je vyhrazen k realizaci přípravných a úklidových prací v souvislosti s akcí).

Na dobu trvání akce zapůjčí škola Ambrozií klíče od poskytnutých prostor dle přílohy č. 1. (klíče, včetně jejich seznamu, budou předány před zahájením akce a rovněž po skončení akce proti předávacímu protokolu).

Škola se zavazuje připravit dohodnuté prostory školy pro realizaci výše označeného vzdělávacího kurzu tak, aby tento kurz zde mohl být realizován v celé své komplexnosti.

III.

Ambrozia zajistí celou organizaci letního umělecky zaměřeného vzdělávacího kurzu „Letní Ambroziáda“ tj. nábor účastníků, pedagogické a lektorské obsazení kurzu, stravování a ubytování účastníků, úklid a údržbu poskytnutých prostor.

Ambrozia se zavazuje prezentovat školu jako spolupořadatele akce při letákové a emailové kampani, dále pak v novinových člancích, tiskových zprávách a dalších mediálních prezentacích.

Ambrozia se zavazuje, že po ukončení vzdělávacího kurzu uvede poskytnuté prostory do původního stavu, předá je škole uklizené a nepoškozené oproti předávacímu protokolu. Případná poškození, jež by se vymykala běžnému opotřebení, Ambrozia škole uhradí.

Po dobu užívání pronajatých prostor jednají účastníci v souladu s Poučením ubytovaných nad rámec běžného poučení o BOZP a PO (příloha č. 2). Poučení převezme a poučení účastníků zajistí osoba zastupující nájemce.

V PRAZE dne 30.6.2022



PhDr. Bc. František Prokop
Ředitel Základní školy, Praha 4, Táborská 45



Ambrozia

umělecká agentura, o.p.s.
K Školovně 452 Hradec Králové 503 41
IČ: 75240988 web: www.ambrozia.cz



Nikola Krejčová,
ředitelka UA Ambrozia



ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Fakultní škola Pedagogické fakulty UK Praha
PhDr. Bc. František Prokop, ředitel školy
Táborská 421/45, Praha 4 Nusle, 140 00
Zřizovatel školy MČ Praha 4
tel.: +420 241 029 320, fax.: +420 241 029 336, mobil: +420 602 581 433
e-mail: skola@zstaborska.cz, reditel@zstaborska.cz



Dne: 1.6.2022

Příloha č. 2: **Osnova poučení ubytovaných nad rámec běžného poučení o BOZP a PO** (převezme a zajistí osoba zastupující nájemce)

S ohledem na bezpečnost ubytovaných a na ochranu majetku a vybavení školy je zakázáno:

- ▶ vyklánět se z oken, sedat na okna a okenní parapety,
- ▶ sedat na zábradlí na chodbách a vyklánět se z vnitřních oken na chodbách budovy,
- ▶ vstupovat na střechu budovy a na střechu tělocvičny,
- ▶ hrát v učebnách a na chodbách hry s míčem,
- ▶ zasahovat do technického vybavení prostor školy a manipulovat s ním (hasicí přístroje, hydranty, elektrické rozvody apod.),
- ▶ manipulovat s vybavením pronajatých prostor (otevírat nábytek, psát na tabule, manipulovat s dataprojektory a interaktivními tabulemi, s klavírem apod.) a se zde uloženými věcmi žáků školy,
- ▶ chovat se způsobem, který vede k poškození či zničení majetku školy, pronajatých i společných prostor (rýt do nábytku a lavic, čmárat po zdech, cokoli lepit na omítku, dveře apod., zavěšovat se na basketbalové koše),
- ▶ manipulovat v prostorách školy s ohněm.

Manipulace s okenními roletami a žaluziemi je povolena pouze starším 18ti let.

Při odchodu z místnosti se nutno zavírat všechna okna (i střešní)!

V celém areálu školy platí zákaz kouření včetně elektronických cigaret, ve vnitřních prostorách zákaz vstupu se zvířaty.



PhDr. Bc. František Prokop
ředitel školy



Předal: Miroslav Žižka, školník

Převzal:

